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 المثابرون يصلون للقمة

 والمتميزون يحافظون عليها

 أما المبدعون يصنعون قمما جديدة
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 اكتب رمز الكسر الدال على جزء المنطقة الملون :
 
 
 
 
 
 
 
 

  اكتب رمز الكسر الدال على النجوم  :  
    
 
   
 
 

 اكتب رمزين لكسرين متكافئين : 
     

 
 
 
 
 
 
 

                     ،                                                                                     ، 
 
 

 كتب رمز لكسر مكافئ لكل من الكسور الآتية : أ
 

  
 ـــــــــــــــــ       ـــــــــــــــــــ                                           =    =             

   
  

 8ساوياً ل     أكتب كسر مكافئ لكل من الكسور الآتية يكون مق امه م
 

 
 ــــــــــــــــ    =                             ــــــــــــــــــ                    ـ   =           
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  :   6،  3وجد العامل المشترك الأكبر للعددين  أ
 

                                                                                           هى   3عوامل العدد  

                                                                                          هى   6عوامل العدد  

                         هو   6،  3العامل المشترك الأكبر للعددين  

 
 

 :  12،  8للعددين  وجد العامل المشترك الأكبر  أ
                                                                                         هى   8عوامل العدد  

 

                                                                                    هى   12عوامل العدد  

 

                      هو  12،  8دين  العامل المشترك الأكبر للعد

 
 
 

 أوجد أبسط صورة لكل من الكسور التالية : 
 
 

        =                                            =   = 
 
 
 
 

       =                                             =   = 
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 ،  =  ( لتحصل على عباره صحيحة :<،> مناسب     ة )   أكتب رم     ز العلاق     ة ال
======================================= 

 
 
  
 

                   
                                                                    1                          4 

  
 

                                                                  2          
 
 
 
 

                                       3                         3 
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 دي      اً : رتب الكس     ورالتالية ترتيب      اً تصاع 
============================== 

  
 ،                           ،                أ (              

 
 
 
 
 
 
 
 ،                ،              ب (                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 ،     ،                     جـ (          

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ،             ،              ،                              د (   
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 :رت   ب الكس     ورالتالية ترتيب      اً تن       ازلياً  
 

 ،              ، أ (                         
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 ب (                         ،             ،              ،              ،     
    
 
 
 
 
 
 
 أكتب العدد الكسرى فى صورة كسر مركب :  

=========================== 
 

              3 = 
 
 

              2 = 
 
 

              6 = 
 
 

              3 = 
 
 

              5 = 
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 ف   ي ص   ورة ع   دد كس    ري:   كتب الكسر المركبأ
================================= 

 
 

               =        = 
 
 

                         
 
   

                                                                   =           = 
 
 
 

 وجد ناتج كل مما يلى ثم أختصر : أ
 

 ـــــــــ   +  ـــــــــ   = 
 
 

 ـــــــــ   +  ـــــــــ   = 
 
 

 ـــــــــ   +  ـــــــــ   = 
 
 
 

 ـــــــــ   +  ـــــــــ   = 
 
 
 
 

 ـــــــــ   +  ـــــــــ   = 
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 وجد ناتج كل مما يلى ثم أختصر : أ
 
 
 

 ـــ   ـــــــــ   =  ـــــــــ  
 
 
 
 
 

 ـــــــــ   ـــ  ـــــــــ   = 
 
 
 
 
 

 ـــــــــ   ـــ  ـــــــــ   = 
 
 
 
 
 

 ـــــــــ   ــــ  ـــــــــ   = 
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 -:ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة وظلل )ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة 
 
 
 

       أ     ب                        ،   ــــــــــ   متكافئان   الكسران  ـــــــــ    (1
 
 

   أ     ب         32هو  8،  4المضاعف المشترك الأصغر للعددين    (2
 
 

 أ     ب                                          ــــــــ +  ـــــــــ  =  ـــــــــ   (3
 
 

 أ     ب                                                          1ـــــــــ  >      (4
 
 

 أ     ب                                     ــــــــــ  ـــــــــ  +  ــــــــــ =   (5
 
 

 أ      ب      أبسط صورة للكسر ـــــــــ هى  ــــــــــ                     (6
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                                                 ×10                 ×10                  ×10 
                                          

                                                       
                                        ÷10                 ÷10                         ÷10 

 الأول:ل السؤا
  ظلل )أ( إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل )ب( إذا كانت العبارة خاطئة:

 
 سم  0و 0 ٣م   =         ٣(    1

 
 دسم  0و 0 ٤مم   =      ٤ (٢
 
 ض(×) ل ٢( محيط المستطيل = ٣
 
  10فإن     ن =    ٢0ن  =   × ٢( إذا كان : ٤

 
 ٢م  ٢٥م تكون مساحته  ٥م  وارتفاعه   10( مثلث طول قاعدته ٥

 

 متر   100( الكيلو متر  =   ٦
 
  ٢سم٢0سم  فإن  مساحته  =  ٥(  مربع طوله ٧

 

 سنتيمتر  10(  الديسيمتر  =  ٨
 

 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

   متر      ديسيمتر    سنتيمتر   مليمتر  

نحرك  تذكر:
الفاصلة جهة 

اليمين 
الضرب عند  

  نحركتذكر:
الفاصلة جهة 

 اليسار
  لقسمةادعن

 وحدة )الطول +المساحة+المحيط(
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 الثاني :  لكل سؤال اربع اختيارات ظلل رمز الاختيار الصحيح :ال السؤ
 هي .............. ( الوحدة المناسبة لقياس ارتفاع مبني1

 
 متر                                           ديسيمتر      سنتيمتر                               كيلو متر             

 
 .........إن ارتفاعه  = سم  ف ٢و طول قاعدته  ٢سم٨( إذا كانت مساحة مثلث تساوي ٢
 

 سم ٢سم                                          ٨                                       سم     ١٠ سم ٤            
 
 ٠٠٠٠٠٠٠٠٠  سم ، فإن  محيطة  =٤سم  وعرضه   ٦طوله ( مستطيل ٣
 

  ٢سم٢                                   ٢سم ٥                                            ٢سم٢٠ ٢سم ٢٤            
 
 م   00000000    دسم   =  ٣(   ٤
 

 ٣00                                          0و0 ٣                                          0و ٣ ٣0            
 
 0000000فإن  قيمة  ن  =        ٨=    ٣ن  +   (  إذا كانت :  ٥
 

            ٤                                                ٨                                                      ٣ ٥ 
 
 (  ٠٠٠٠٠الطول  +  )     ×  ٢(  محيط المستطيل  =  ٦
 

 الحجم                                    الأرتفاع                              العرض              الطول            
 
 00000000ن   =             فإن                      ٢٧ن   =    ٩     كان      إذا (  ٧
 

            ٥ ٣                                                    1٣٦                 ٨ 
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 د ج ب أ

 د ج ب أ

 د ج ب أ

 د ج ب أ

 د ج ب أ

 د ج ب أ

 د ج ب أ
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 دسم  0000000مم   =    ٢و  ٣ ٤(     ٨
 

   ٢٣٤0                                  0و0 ٢٣٤                                        0و ٢٣٤                                                  ٢٣٤            
 
 000000000سم     =    1٣متر  +   ٦(  ٩
 

 متر ٦1٣                       متر         1٣و٦سم                                 ٦1و  ٣ سم                      ٦1٣            
 

  
 

 أجب عن الأسئلة التالية :   لثالثاال السؤ
 سم ، إحسب محيطه و مساحته ؟٣و٥سم وعرضه  10مستطيل طوله   (1
 المحيط  =     

 
 
 

 
 المساحة  = 

 
 
 

 سم  ، احسب مساحته  ؟ ٧(   مربع طول ضلعه  ٢
 
 

 المساحة  = 
 

 
 
 
 
 

 سم  ،  احسب مساحته  ؟ ٥سم   و ارتفاعه  =   ٨عدته  =  ( مثلث طول قا٣
 المساحة  = 

                           
 

 

 د ج ب أ

 د ج ب أ
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 :أكملمن الرسم :   رابع الال السؤ
 
 0000000000000000٠٠٠المحيط =                                                      (١
 

 000000000000000000المساحة =  
 
 
 
٢)  

 0000000000000000٠٠٠= المحيط   
 

 000000000000000000المساحة =  
 
 
 
 
٣) 

 0000000000000000٠٠٠= المحيط       
 

 000000000000000000المساحة =           
 
 
 
٤   )                                                                                                            
 

 000000000000000000المساحة =                                                                                                                                 
 
 
 
 
 

  

سم ٨  

سم ٢٠  

سم ٤  

د سم ٥  

د سم ٣  

د سم ٤  

سم ٦  

سم ٥  
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 أوجد قيمة  ) ن (   في كل مما يلي  : :   خامس الال السؤ
 
1)    

 
 
 
 

 ٩=          ٥+    ن               
 ٠٠٠٠٠٠٠=     ن        

 
 
٢    ) 
 
 
 
 
 

 ٠٠٠٠٠٠ن     =                             1٢ن    =          ×  ٢             
 
 
٣  ) 
 
 
 
 
 

 ن  ٤=     ٨                  
 ٠٠٠٠٠٠٠٠٠=  ن         
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÷ 

 

  لسؤال الأول : اختار الإجابه الصحيحة من بين الاجابات :ا

 : يقرب إلى القيمة          الكسر -1

 
     -د                 1 -صفر                    ج  -ب                -أ

     

 في أبسط صورة يكون :   10           عندما تضع العدد الكسري   -2
 

 12          -د              11         -ج             10         -ب               -أ

 

  هو :  20العدد          -3
 

 3 -د                    15  -ج                  10 -ب                 5 -أ
 

 
 هو :   10العدد ن =              ما هو العدد الكلي ن اذا كان -4

  

 20  -د                       5  -ج                 10 -ب             15 -أ

 

  هو  :                 ناتج               -5

 

 -د                   -ج                      -ب               -أ

 

  هو :                        4     ناتج -6

 

 2 -د                  4-ج                 11 -ب           44 -أ
 

3
 

2
 3 

1
 

3
 5
 

1
 11
 

3 
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1
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1
 2
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×
 

 وحدة العمليات على الكسور

 حقق أهدافك
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× 

 

 

 السؤال الثاني : ظلل )أ( اذا كانت العبارة صحيحة و ظلل )ب( اذا كانت الاجابة خاطئة :

 

 )أ(       )ب(                                         4إلى    3يقرب العدد الكسري        -1
 

 )أ(      )ب(                  13هي          12الصوره المبسطة للعدد الكسري        -2
 

 نحتاج الى اعادة تسمية عدد كلي عندما نطرح عددين كسريين عندما    )أ(       )ب( -3

                يكون بسط العدد الكسري الأول أصغر من بسط العدد الكسري الثاني        

 )أ(       )ب(                                                 1=             العدد الكسري  -4

 

 )ب(    )أ(                                                   4هو     18العدد               -5
 
 
 

 =                                             )أ(        )ب(               ناتج ضرب        -6
 

 )أ(     )ب(                15الجزء الناقص هو                 4=                    4 -7

 

 )ب(     )أ(                                                18هو                    6ناتج   -8
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 لاتتراجع واستمر في الصعود
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 : لسؤال  الثالث : أوجد ناتج ما يلي ثم اختصر ان أمكنا

 

1-          3             +2 = 

 

 =  1ـــ           2           -2

 

 

3-           2            +1             +1= 

 

 

 =     2ـــ              6          -4

 

 

 =  1ـــ               4 -5

 

 

 ـــ              =  1          -6

 

 

 ـــ            =  5            -7
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 أحسنت مبدع

النجاح قمة لايرتقي 
سلمها إلا أصحاب الهمم 
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  : : أوجد ناتج ما يلي ثم اختصر ان أمكن  الرابعالسؤال   

 

8-                             = 

 

 

 

9-          2          6  = 

 

 

10- 4                     3 = 

 

 

 

11-                  1 = 

 

 

  :: أوجد ناتج  الخامسالسؤال   

قطعة ، على كم قطعة من الفطيرة ستحصل  12ادية فطيرة كبيرة إلى قطعت ن-12
 فطائر كبيره ؟  3نادية ، إذا طلبت 

3 
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4 
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3 10 

7 
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 حدد أهدافك؟

 بطل
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 الأسئلة الموضوعية 

 اختار الاجابة الصحيحة من بين الاجابات المعطاة : -

 عدد الوجوه + عدد الروؤس = عدد الحروف + (1)
 

 5 -ء    4 -جـ    3 –ب    2 -أ
 

 كجم = ...................... جم  4  (2)

 5 -ء    4 -جـ    3 –ب    2 -أ
 
 

 قاعدة المنشور السداسي لها ................. أضلاع  (3)

 5 -ء    4 -جـ     3 –ب             5 -أ
 
 

 متساوية للنسبة :                 النسبة (4)

 
                          -ء                        -جـ                     -ب                        -أ

                    
  

 في أبسط صورة :                 النسبة (5)
 

                               -أ                      -ء                         -جـ                        -ب 

 

                     (6) تمثل : 

 
 %  75 -ء   %45 -جـ   %33 -ب  %  50 -أ

 

 

 (وحدة )القياس +النسبة والنسبة المئوية والإحتمال
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(7) 25 = % 

  
                                                              -ء                         -ج                        -ب                          -أ

        
 

(8) 75  = % 

 
                                          -ء                      -ج                         -ب                               -أ

 

اقلام زرقاء اللون فإن احتمال سحب  3أقلام حمراء اللون و  5أقلام خضراء اللون و  4كيس يحتوي علي  (9)
   قلم أخضر اللون هو :

 

 -ء                          -ج                                -ب                          -أ 

 

 

 مل = ................... لتر 35 (10)
 

  0.035 -ء     0.35 -جـ     3.5 -ب    35000 -أ
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 )أ( اذا كانت الاجابة الصحيحة أو اختر )ب( اذا كانت الاجابة خاطئة : راخت  
 

 لتر  9مل =  9000 (1
 

 جم  2600= كجم   2.6 (2
   

 متساويتان      النسبتان             ،                              (     3      

 أضلاع  5اعدة المنشور الخماسي لها (ق  4     

  (5   75%                                                                                                                  =                                

 في أبسط صورة                     ( النسبة 6)

   28=  30% من  60( 7

  إحتمال الحدث = (8        

                 في الشكل المقابل صورة الدوارة عادلة( 9)     

  ظهوره ةفرص نصنف فإننا   (إذا كان احتمال حدث ما 10)

بأنه حدث متوسط الفرصة   

 أقلام خضراء ، فان إحتمال اختيار   7أقلام زرقاء ،  4( كيس يحتوي علي 11) 

قلم أزرق اللون هو           
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  الأسئلة المقاليه :

 أكمل الجدول :  - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 استخدم القاعدة لتجد مساحة السطح المنشور القائم في الشكل التالي : 

  .................................المساحة = 
        ................................. 

                      ................................ 
  :  التالي الشكل في القائم المنشور حجم  لتجد القاعدة استخدم

 = .................................  الحجم   
     ................................. 
                   ................................ 

 
 : أوجد الحجم  

  سم . 8سم  ، الارتف اع =  9سم ، العرض =  17الطول = 
 

  اسم المجسم

  أضلاع القاعدة

  مجموع الحروف

  اسم المجسم

  أضلاع القاعدة

  مجموع الحروف

  اسم المجسم

  عدد الأوجة 

  عدد الروؤس 

 سم  6

 سم  3

 سم  6

 سم  3
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 أكمل : 

 مل = ......................... لتر   4000
 لتر = ........................... مل   0.3

 مل = ..........................لتر   250
  لتر = ......................... مل 2.85

 :  التالية في أبسط صورةضع النسب  
 

1)              ...........................    = 
    

2)                  ...........................   = 

3) 12 : 30 .............................   = 

 أكتب النسب التالية بثلاثة طرق مختلفة : 

 

 

 ..............       .................       ....................       الزهور الحمراء الي النجوم الصفراء
 

 

 

 ..............       .................       ....................       النجوم الصفراءالي    الفراشات

  -أكمل التالي : 

1) 

 

 

2 ) 

6 12   30 
  21  35 

2 4   10 
3  9  15 
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 ولد ؟ 16البنات اذا كانت مجموعة الأولاد    داذا كانت نسبة مجموعة البنات الي مجموعة الأولاد هي               ماعد

          ............................................................................................  

  

 استخدم شبكة المربعات ومثل بيانيا الأزواج المرتبة لكل جدول من جداول النسب التالية : 

1)  

 

 

 

 

 

 

2 ) 

3 6 9 12 15 
4 8 12 16 20 

 

 

 

 

 

 أكمل كلا مما يأتي : تستطيع إستخدام الآلة الحاسبة لتساعدك :   -
 

=           %  ........                     % ............... =     % ........... =                       

 

 % ................... =             % .............. =                 % .......... =                    

             

1 3 4 5 6 
2 6 8 10 12 

 فكر 

 معي؟
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 أكمل :   -

  = 27                     = %

 

   = 75                    = %
 

 أكتب علي شكل نسبة مئوية : 

..................... = 0.15   ...................... =               
 

 أوجد قيمة النسبة المئوية : 

 ........................................... 30% من  60

 .......................................... 100من  12%

  ........................................... 60من  30%

 ............................................. 75من  50%

 

 حل مسائل وتطبيقات:    

 

 2.5دينار مر عليها عام هجري ، علماً بأن الزكاة علي المال تساوي   160000إحسب مقدار الزكاة المستحقة علي مبلغ   (1
 % من المال .

 
 
 

  

 . ؟دينار ، أوجد مقدار الزكاة الواجبة علي هذا المبلغ بعد مرور عام هجري كامل   600استطاع محمود أن يدخر   (2
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ق ام أحمد بسحب قرص مرقم من كل من الكيسين أ ، ب ثم يجمع العددين المكتوبين علي   (3

 القرصيين  
 

  ارسم مخطط الشجرة لتبين النواتج الممكنة . (أ

 )ب(             (أ)

 

  ....................علي شكل كسر   5أكتب إحتمال الحصول علي مجموع أكبر من   (ب

 

كرات صفراء اللون ، اختر كرة   6وراء  كرات خض 4كرات حمراء اللون وعلي   5كيس يحتوي علي  (4 
 :   إختيار كل من الكرات إختصرواحدة دون النظر داخل الكيس أكتب علي شكل كسر إحتمال  

 حمراء اللون ................................  (أ
 خضراء اللون ............................... (ب

  ج ( صفراء اللون ...............................

 

4 2 1 2 

 أنا أستطيع أأ
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